Rozd¢leni rychlosti molekul

Dokazte, ze kdyz slozky rychlosti (v., vy, v.) molekul idealniho plynu budou mit normalni
rozdé€leni s ocekdavanou hodnotou 0, bude mit velikost rychlosti ¢ = \/ v2 + Ug + 02
Maxwell-Boltzmanovo rozdéleni.

V Pythonu, ROOTu nebo Excelu nasimulujte histogram velikosti rychlosti 10000 molekul dusiku
N, pfi pokojové teploté¢ 7= 300 K a porovnejte histogram s hustotou pravdépodobnosti Maxwell-
Boltzmanova rozd¢leni.
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Maxwell-Boltzmanovo rozdéleni.
V Pythonu, ROOTu nebo Excelu nasimulujte histogram velikosti rychlosti 10000 molekul dusiku
N, pfi pokojové teploté¢ 7= 300 K a porovnejte histogram s hustotou pravdépodobnosti Maxwell-
Boltzmanova rozd¢leni.
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histogramy slozek rychlosti
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